

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第593期 | 2024年10月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

师父给了我这将死之人新的生命

【明慧网】一九九七年，我患上了严重的心脏病，在医院治疗无效，回家等死。当时我躺在床上，已经几天不能下地、不能吃饭了。绝望中，我突然想起邻居曾经告诉我，她以前患的多种疾病因为炼了法轮功好了。那时她劝我也跟着她炼，可是因为我家中经济条件不好，每天都要干很长时间的工作，回家还要照顾孩子和一堆家务要做，觉得没时间学炼，就拒绝了。

我曾想：等我有时间了我就去学。没想到，人生无常，还没等到我有时间，却要先病死了。这时我想：要是我能挺过今晚死不了，明天我就去邻居家学法轮功，不管能不能治了我的病，我也算了了自己的心愿了。

这一宿真是难熬，我几次昏死过去，幸亏丈夫一次次地给我掐穴位，我才一次次的缓过来了，终于等到了天亮。说来也神奇，就在我要去邻居家时，心脏突然变得很平静；虽然我全身一点力气也没有，眼皮都抬不起来，只能闭着眼，但丈夫竟然扶着我走到了邻居家，而在这之前，我已经站不住了，更不能走动了。

邻居看我们去了，让我坐在板凳上，赶快收拾了一下屋子，同时背着师父的经文给我们听。邻居很快地收拾完屋子就开始教我炼功，我也不知道哪来的劲，把一、三、四套功法连着学完了。（一共五套功法，一、三、四这三套功法都是站着炼的；学会之后，三套功法炼一遍，大约需要十分钟。第一次学的时候，因为要看演示，还要记住动作，每套超过三分钟。）



刚炼完第一套功法时，邻居让我歇一会再学，但我一心想要认真真、一点不错地学完，所以没有休息就接着学了第三、四套功法。学完之后邻居想让我歇歇再学，我不想歇，只想赶快学完。邻居担心我身体受不了，就让我坐在床边学第二套功法，我当时并没有感到累，也没有怕累着了的想法，就坚持站着有学完了。

第二套功法需要站的时间长一些。邻居叫我回家歇歇，明天再来学，丈夫也一直在说：你成天在家，有的是时间，别累着了，明天我再和你来学。我想那也行，于是我们告别了邻居准备回家。邻居把我们送到门口，和我丈夫说着话，我啥都没想就自己在前边走。到了家门口我才想起来：我不是不能走路吗？怎么自己走回来了？上楼梯都一点也不累，我就这样刚学了一次炼功动作，病就好了吗？！

我心中既激动又疑惑，仿佛这一切都不是真的。我走到屋里，拿起暖瓶倒了一杯水。在之前，我已经不能吃东西也不能喝水了，喝上水就自己往外流，因为已经不能咽任何东西了。我想：既然我能自己走路了，那我就喝水，试试能不能咽下去。就这样，我一大口一小

口的喝了好几口水，结果都咽下去了。

我太高兴了！没想到我这医院放弃治疗回家等死之人，就这样学了一次法轮功的炼功动作就全好了。

我又能生活自理了，能干活了。我把家里攒下的脏衣服、床单等全部都洗了，一点也不觉得累，真是象换了一个身体一样。要知道，我以前除了患有心脏

病，还患有胃病、肝炎、高血压、乳腺炎、耳背等病，脑子里也有病整天“轰轰”作响，导致整日昏昏沉沉。这些长年累月积累下来的疾病让我没有轻松地活过一天。现在在我的病全好了，我的心中整日充满了轻松与愉悦，这样的身心变化是我此生从未有过的感受！

是师父给了我这将死之人新的生命。我非常感激师父的救命之恩，也非常感恩师父的洪大慈悲。我能修炼法轮大法是多么的幸运！

真心希望那些被中共洗脑还不知道法轮大法真相的人能赶快清醒过来，明白“法轮大法好”是对自己生命最大的福报。◇

文 / 悠悠（中国大陆）

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

吉林长春市城西派出所绑架迫害李桂英的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市绿园区法轮功学员李桂英八月十九日被城西派出所警察非法入室绑架，在派出所遭受毒打、折磨，两个打她的警察还抓住她的双臂用劲的扭向后背，双手合在一起往上使劲扯、拉，脚踩在腰椎尾。她的双臂当时就被拉扯伤了，李桂英八月二十一日正念走出城西派出所。

下面是李桂英讲述她的遭遇：

我于二零二四年八月十九日给母亲做好饭回家，中午十二点前到家，孩子说要出门去找工作，我告诉孩子地址，孩子说，妈我走了，我听孩子开门的一瞬间，闯进来一伙人，听一人说是城西派出所的，一个四十多岁着便装的警察冲进我的房间把我按在床上，我说，你们违法了。那个着便装的警察凶狠的一拳打在我的腰部，我很严厉的告诉他们：你们违法了，你们违法了，知道吗？

听到孩子对他们说，出示你们的执法记录仪。他们开始非法抄家，他们野蛮的拽着我往外走，我要穿鞋不让穿，他们把我拖到门外，有个人喊抬起来，我不配合他们的迫害，不让他们知法犯法，对大法犯罪。他们几个人凶狠地把我往楼下拖，当时就把我的脚背都拖破了皮。

出单元门，有很多世人围观，我喊“你们违法了、你们违法了、你们违法了”，他们粗暴的把我塞到警车里，把我劫持到城西派出所，他们强制我坐在铁椅子上，并把右手铐在铁椅子的手铐上，又把铁椅子锁上。

大概六、七点左右他们来了，孙健博和两个警察对我迫害，问我叫什么名，我说拿出法轮功违法的法律文件、法律依据。他们不說話，孙健博说上楼找个地方，两个警察野蛮地把我往楼上拖拽，把我拖拽到二楼一个仓库内。

孙健博又问叫什么名、叫什么



名，我不配合他们的迫害，这时一个警察凶狠的连打了我三个耳光，我嘴角当时就被打出血，一个警察说拿电棍，一个警察出去，取来一个薄薄的泡沫垫子扔在地上，恐吓让我趴在地上。我抵制他们的迫害，两个警察抓住我的双臂凶恶的把我按倒，两个打我的警察抓住我的双臂用劲的扭向后背，双手合在一起往上使劲扯、拉，脚踩在腰椎尾，扯拉两个来回，我的双臂当时就被拉扯伤了，当时就不能正常活动了。我当时被他们迫害的趴在地上不能动弹。

第三次对我的迫害，一个警察从背后抓住我的双手，另一个警察扯住双脚把我身体悬空，两人同时松手，把我摔在地上。第四次他们又象第一次那样迫害我，在他们迫害我的过程当中，我一边忍着剧痛，一边跟他们讲我真心为你们好，那个胖一点的小警察说，裤裆都是水，裤衩都要掉了，孙健博说，明天找特警来，他们还用恐吓恶毒手段迫害我，又把我拽到一楼强制坐在铁椅子上。

八月二十日一上班，孙健博带着两个警察来对我迫害，我再次问他们，你们有法轮功违法的文件和法律依据吗？那个小警察说我们有搜查证，我说，法轮功不违法，有搜查证也是违法的。我又给他们讲：内蒙古赤峰公安局杨春悦，为了儿子好，把他唯一的儿子调到身边安排开车，他的儿子也跟他一样参与迫害大法弟子，有一次绑架大法弟子，派他儿子出车，结果杨春悦的儿子出车祸当场死亡，是杨春悦亲手葬送自己儿子的命。孙健博说，你是说迫害法轮功会遭报应。我又给他讲了很多公安警察保护大法弟子，从小警察一直向上升、一

直升到局长。还有一个警察，八年一直没有生育，他保护大法弟子，后来生了一个胖儿子很幸福。

孙健博自己说出跟踪我半年了。中共邪党杀人放火的不去抓，我一个老太太按真善忍做好人，劝人向善，让更多的人远离灾难，还被警察跟踪，这都是中共邪党的邪恶之处。他们不断的想强加罗列罪名，我拒绝非法提问，孙健博说：你零口供，我也会给你判五年，把你儿子也抓起来，让你们家人在监狱团聚。警察不依照法律行事、不遵守宪法、执法犯法，随便的给一个公民扣罪，还威胁我，迫害我的孩子，这是一个正常的社会吗？他让我签字，我不签，孙健博拿着对我罗列罪名的黑材料走了。

晚上，进来那天绑架并对我动刑的两个警察，问我为啥不吃饭，我说法轮功不违法，20号下午，一个小警察给我送来拘留单，说要把我送市监管中心，我问为什么把我送监管中心，他说行政拘留，我说我没有违法，为什么还要送，他说上面批的没有办法，我说你们犯了非法搜查罪、非法侵入他人住宅罪、抢劫罪、徇私枉法罪、滥用职权罪，你们在楼上对我动刑，是刑讯逼供罪。我给他讲了藏字石，那个警察说，不违法，为什么那么多炼法轮功的人被判刑，我说他们都是在执行江的命令，但江个人说的话不能代表法律，法律是全国人民代表大会制定的。在铁椅子上坐时间长了，我双脚一直肿、双腿象木头一样僵硬，右脚第三个脚趾不知什么时候成了黑紫色，双臂几乎动不了，我被他们迫害的小腿以下全肿了，肿的比正常人粗了两三圈。

小警察给我带到对面那个能休息的房间，我心想不能让邪恶利用警察参与迫害犯罪，看守我的人也是参与了迫害，如果我出去了，他们就多一点得救的机会。在师父的加持、帮助下，我逃离了共产邪党的黑窝。◇